Diisiinelim/Deneyelim

1.

Klavyeden ismini giren kisiyi “Merhaba ‘Isim’” seklinde selamlayan algoritma ve akis
semasini olusturunuz.

Bir marketteki bir paket ¢ayin fiyat: 10 TLdir. Misteri 10 ile 49 arasinda paket aldi-
ginda %5, 50 - 99 adet arasi paket aldiginda %10; 100 tizeri paket aldiginda %15 in-
dirim uygulanmaktadir. Faturaya uygulanacak KDV %8 dir. Miisterinin aldig1 paket
sayisina gore 6deyecegi ticreti hesaplayan algoritma ve akis semasini yaziniz.

Klavyeden, uzunluklari girilen ti¢ dogru pargasinin bir tiggen olugturup olusturama-
yacagint hesaplayan algoritma ve akis semasini olugturunuz.

(Bir ii¢genin iki kenarinin uzunlugu toplams, iiciincii kenardan biiyiik olmalidir.)

Klavyeden, X karakteri girilene kadar girilen isimlere kaginci kisi oldugunu yazan
algoritma ve akis semasini olusturunuz.

Klavyeden, girilen sicaklik derecesine gére suyun kati/stvi/gaz héllerinden hangisinde
oldugunu yazan algoritma ve akis semasint olusturunuz.

Klavyeden, 0 girilene kadar kag adet negatif; ka¢ adet pozitif say1 girildigini hesapla-
yan algoritma ve akis semasini olusturunuz.

Klavyeden, girilen saytya kadar olan sayilarin ¢ift olanlarinin toplamint hesaplayan ve
yazdiran algoritma ve akis semasini yaziniz.

Girilen iki deger arasindaki sayilarin toplamini bulan ve ekrana yazdiran algoritma ve
akis semasini olusturunuz.

Bir 6grencinin ortalama ve devamsizlik bilgisine gére gegme/kalma durumunu kont-
rol ediniz ve ekrana yazdiran algoritma akis semasini olusturunuz.

10. Asagidaki sekilleri, ekrana yazdiran algoritma akis semasini olusturunuz.
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Basla

Isim Gir (isim)
'Merhaba' isim yaz
Bitir

Basla

paketFiyat = 10 TL

kdv = 0.08

Ka¢ paket alinacak (paketSay) gir

fiyat = paketFiyat*paketSay

Edger paketSay<l0 ise indirim = 0

Eger paketSay>=10 ve paketSay<50 ise indirim = fiyat*0,05
Eger paketSay>=50 ve paketSay<l00 ise indirim = fiyat*0,1
Eger paketSay>=100 ise indirim = fiyat*0,15

fatura = fiyat-indirim

fatura = fatura + (fatura*kdv)
yazdir fatura

Bitir
Basla

1.dogrunun uzunlugunu gir (a)
2 .dogrunun uzunludunu gir (b)
3.dogrunun uzunludunu gir (c)
Edger (atb)>c ve (atc)>b ve (
Degilse "liggen olusturamaz" yaz
Bitir

Basla

sayac = 1

Isim gir (isim)

Eer isim = X ise 8. adima git

Merhaba isim, sen sayac 'inci kisisin yaz.
sayac = sayac + 1

3.adima git

"Programdan c¢ikiliyor" yaz

Bitir

Basla

Sicaklik gir (t)

Eger t<0 ise hal = katz

Eer t>=0 ve t<100 ise hal = sivi
Eger t>=100 ise hal = gaz

hal yazdair.

Bitir

Basla

negatifSay = 0

pozitifSay 0

Bir sayi gir (x)

Eger x = 0 ise 9. adima git

Eer x<0 ise negatifSay = negatifSay + 1
Eger x>0 ise pozitifSay = pozitifSay + 1
4.adima git

pozitifSay ve negatifSay yazdir.

ctb)>a ise "lUggen olusturabilir" yaz



10: Bitir

[7]

1: Basla

2: ciftToplam = 0

3: simdikiSayi =1

4: Bir sayi gir (x)

5: simdikiSayi = x 1ise 9 adima git
6: efer simdikiSayi mod 2 == 0 ise ciftToplam = ciftToplam + simdikiSayi
7: simdikiSayi = simdikiSayi + 1
8: 5.adima git

9: ciftToplam yazdir.

10: Bitir

[8]

1: Basla

2: sayiToplam = 0

3: Birinci sayiyl gir (x)

4; Tkinici sayiyi gir (y)

5: Eer x = y ise 9. adima git
6: x = x + 1

7: sayiToplam = sayiToplam + x
8: S5.adima git

9: sayiToplam yazdir

10: Bitir

x = int (input ("l.sayiy1l yaz: "))
y = int(input("2.Sayiyi Yaz: "))

sayiToplam = 0
for 1 in range (x+1,vy):
sayiToplam = sayiToplam + int (i)
print ("{} ile {} arasindaki sayilarin toplami: {}"
.format (x,y,sayiToplam))
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Basla

Ortalamayi Gir (ort)

Devamsizlik Gir (devam)

Eer ort<50 ve devam<l0 ise durum = "ortalamadan kaldi."
Eer ort>50 ve devam>10 ise durum "devamsizliktan kaldi."
Eer ort<50 ve devam>10 ise durum "kaldil."

Eer ort>50 ve devam<1l0 ise durum = "Gecti"

durum Yazdir

Bitir
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[10-1.3ekil]

1: Basla

2: sayi =1

3: Eger sayi = 16 ise 7. adima git
4: yazdir *

5: sayi = sayi + 1

6: 3.adima git

7: Bitir

[10-2.3ekil]

1: Basla

2: sayi =1

3: Eger sayi = 6 ise 7. adima git
4: yazdir sayi x *

5: sayli = sayi + 1



6: 3.adima git

7: Bitir

[10-3.3ekil]

1: Basla

2: sayi =1

3: Eger sayi = 6 ise 7. adima git

4: yazdir 10 x *

5: sayi = sayi + 1

6: 3.adima git

7: Bitir

[11]

1: Basla

2: Ay Gir (ay)

3: mevsim = ""

4: Eger ay="aralik" veya ay="ocak" veya ay="subat" ise mevsim = "kig"
5: Eer ay="mart" veya ay="nisan" veya ay="mayis" ise mevsim = "ilk
bahar"

6: EJer ay="haziran" veya ay="temmuz" veya ay="agustos" ise mevsim =
"yaZ"

7: Eger ay="eylil" veya ay="ekim" veya ay="kasim" ise mevsim = "son
bahar"

8: Degilse "liUtfen gecgerli bir ay yaziniz" yaz ve 2.adima git

9: yazdir mevsim

10: Bitir

[12]

basla

a

h

alan = a*h/2
alan

bitir

13]

Basla

Gir ortalama (ort)

Eer ort>=50 ise yaz "gecti"
Degilse yaz "kaldi"

:Bitir
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[14]
1: Basla

2: Gir sicaklik (t)

3: Eger t<0 ise yaz "cok soguk"

4: Eger t>0 ve t<20 ise yaz "serin"
5: Degilse yaz "sicak"
6: Bitir

[15]. akis semalari icerisinde



